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Κφριοι, 

         

           Μετά λφπθσ και μεγάλθσ αγανάκτθςθσ παρακολουκοφμε όλο το χρονικό διάςτθμα 
τθν πορεία τθσ κθτείασ ςασ ςτο Δ΢ και  τισ εξελίξεισ του ΓΕΩΣΕΕ λόγω τθσ κακισ 
λειτουργίασ  του. Αυτό βζβαια οφείλεται ςε ανκρϊπινουσ παράγοντεσ και μόνο, οι 
οποίοι δθμιουργοφν ςενάρια για κωμικοτραγικοφσ  κεατρινίςτικουσ ρόλουσ. 
   Σο τελευταίο διάςτθμα  θ ςυμπεριφορά των περιςςοτζρων από εςάσ  ζχει ξεπεράςει  
όλα τα όρια υπομονισ και ανοχισ  μασ ςτο να  προςπακείτε να μασ πείςετε με κατά 
ςυρροι δθμοςιευμζνα δελτία τφπου εκπροςϊπθςθσ των Παρατάξεϊν ςασ και να 
δικαιολογείτε τα αδικαιολόγθτα!  
   Τποτιμάτε ςτο ζπακρο  τθν νοθμοςφνθ μασ και τθν αντίλθψι μασ , αν πιςτεφεται ότι 
είςτε πειςτικοί και χριςιμοι για τα τόςο ςοβαρά προβλιματα και επαγγελματικά 
κζματα του Γεωτεχνικοφ κλάδου  που αναμζνουν προϊκθςθ και επίλυςθ! 

    Σα μζλθ του ΓΕΩΣΕΕ ςασ ψιφιςαν   και ςασ εμπιςτεφτθκαν ςτισ τελευταίεσ εκλογζσ 
για τθν καλι λειτουργία του και τθν αναβάκμιςθ του κλάδου και ΟΧΙ για τισ 
προςωπικζσ πολιτικζσ φιλοδοξίεσ ςασ , ΟΧΙ για τισ  εγωιςτικζσ ςασ ςυμπεριφορζσ , ΟΧΙ 
για  τισ  τάχα παραταξιακζσ ςασ εντολζσ , ΟΧΙ για τισ  επικίνδυνεσ ςυςτθματικζσ ςασ 
απουςίεσ από τα Δ΢ , ΟΧΙ για τισ ςυνεχείσ αναβολζσ των κεμάτων, ΟΧΙ για τισ μυςτικζσ 
ςασ ςυμφωνίεσ και ίντριγκεσ.  
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  Από τισ τελευταίεσ μθ απαρτίεσ ςασ, ςοβαρά κζματα που αφοροφν κυρίωσ τον 
ιδιωτικό κλάδο των Γεωτεχνικϊν, που βάλλεται και απειλείται  από τα προβλιματα τθσ 
ανεργίασ και τθσ  οικονομικισ  κρίςθσ ,  όχι μόνο δεν προωκικθκαν και δεν 
ςτθρίχτθκαν από ςασ , αλλά δθμιοφργθςαν  και ςυνεχίηουν να δθμιουργοφν κετικό  
πεδίο ςτο αρμόδιο Τπουργείο για υποβάκμιςθ του κλάδου μασ. 
 «Και για να είμαςτε και περιςςότερο ςυγκεκριμζνοι  ςασ αναφζρουμε  την   
υποβάθμιςη των Γεωτεχνικϊν Γεωπόνων μελετητϊν ςτην  εκδοθείςα  ΚΥΑ  που 
επιτρζπει χωρίσ περιοριςμοφσ την ςφνταξη των ςχ. Βελτίωςησ από Τεχνολόγουσ  
Γεωπονίασ» .  
 ΢ε προθγοφμενα Δ΢ ςασ  με  τισ εςκεμμζνεσ αποχωριςεισ  ςασ ςτθ μζςθ τθσ ροισ των 
κεμάτων, μασ ζχετε ςτεριςει τθν διεκδίκθςθ  ςοβαρϊν επαγγελματικϊν  δικαιωμάτων 
και  τθν απόκτθςθ τουλάχιςτον τθσ ικανοποίθςθσ ότι το Επιμελθτιριό μασ προςπακεί 
και αγωνίηεται με αναγνϊριςθ και κφροσ όπωσ γίνεται ςτα άλλα Επιμελθτιρια τθσ 
χϊρασ. 
 
    ΢το Δ΢ που κα γίνει τθν Πζμπτθ  15-7-2010 υπάρχουν κζματα όπωσ κυρίωσ το 21ο 
«Παρζμβαςη ΓΕΩΤΕΕ για την εκδοθείςα ΚΥΑ που αφορά τα ΣΒ και τουσ ςυντάκτεσ τουσ 
και παρζχει δικαίωμα ςφνταξησ ΣΒ ςε μη γεωτεχνικοφσ  μη μζλη του ΓΕΩΤΕΕ και χωρίσ 
να προβλζπει την διαπίςτευςη των ςυντακτϊν».  
 που είναι  για μασ περιςςότερο επίκαιρα και επιτακτικά προσ ςυζθτηςη και λθψη 
άμεςα από εςάσ, τρόπων αντιμετϊπιςθσ τουσ.  
  Πραγματικά , ςασ διαβεβαιϊνουμε χωρίσ καμιά επιφφλαξθ ότι άν για οποιοδιποτε μθ 
ςοβαρό λόγο γίνει γνωςτό θ αποχϊρθςθ  μελϊν πριν από τθν λιξθ του Δ΢ και πριν τθν 
ςυνζχιςθ όλων των ςοβαρϊν κεμάτων , κα μασ βρείτε απζναντί ςασ , όςο κι αν   δεν 
ταιριάηει ςτθν μζχρι τϊρα πορεία μασ. Αναρωτιόμαςτε για μερικά ( όχι  βζβαια για 
όλα) μζλθ του Δ΢ άν «θα ζχουν το θράςοσ να ξαναβάλουν υποψηφιότητα εκ νζου ςτισ 
ερχόμενεσ εκλογζσ του ΓΕΩΤΕΕ για διεκδίκηςη και ανανζωςη θζςησ ςτο ΔΣ?». Να μθν 
το τολμιςουν γιατί κα  μασ βρουν απζναντί τουσ! 
 Είναι πρωτοφανζσ ςτα χρονικά , ομάδα μελϊν  του Δ΢ να επιλζγει από τθν λίςτα όποια 
κζματα τουσ αρζςει για προϊκθςι τουσ  και μετά να αποχωρεί για να δθμιουργιςει μθ 
απαρτία  και αναβολι  των υπόλοιπων κεμάτων! 
 
 Αναμζνουνε λοιπόν  με κρίςθ και  αγωνία τθν ςυμπεριφορά ςασ ςτο κακοριςτικό ( για 
μασ ) Δ΢ τθσ Πζμπτθσ και ςασ διαβεβαιϊνουμε ότι  κα αγωνιςτοφμε  ςτο ζπακρο  για να 
ευαιςκθτοποιθκοφν   όλα τα μζλθ του Γεωτεχνικοφ κλάδου που παρακολουκοφν τθν 
πορεία του Επιμελθτθρίου ςτο να αντιλθφκοφν επιτζλουσ   ότι το ΓΕΩΣΕΕ είμαςτε όλοι 
εμείσ και όχι οι λίγοι ! 

 
                                                              Με Εκτίμθςθ  

 
 

Θ Πρόεδροσ Ο Γ. Γραμματζασ 
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